



平成 26 年 12 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ナ リ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 池 田 元 英
(コード番号：6079 東証マザーズ)
問 合 せ 先 経 営 管 理 本 部 長 畑 直 史
(TEL. 03-5284-8326)

(訂正)「平成 25 年 12 月 期 第 3 四 半 期 決 算 短 信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 11 月 11 日に発表いたしました「平成 25 年 12 月 期 第 3 四 半 期 決 算 短 信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当社は、過年度の決算において会計処理の見直しを行ったため、記載内容の一部を訂正することとなりました。なお、詳しい訂正の経緯及び理由、訂正の内容につきましては、平成 26 年 12 月 12 日付で公表しております「過年度に係る有価証券報告書等、及び決算短信等の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

※訂正箇所には下線を付しております。

<サマリー情報>

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年12月期第3四半期の連結業績(平成25年1月1日～平成25年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年12月期第3四半期	<u>6,184</u>	—	<u>421</u>	—	<u>375</u>	—	<u>247</u>	—
24年12月期第3四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 25年12月期第3四半期 249百万円 (—%) 24年12月期第3四半期 一百万円 (—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年12月期第3四半期	<u>6.56</u>	—
24年12月期第3四半期	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期第3四半期	3,402	1,017	29.8	26.82
24年12月期	2,011	761	37.7	20.10

(参考) 自己資本 25年12月期第3四半期 1,012百万円 24年12月期 758百万円

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年12月期第3四半期の連結業績 (平成25年1月1日～平成25年9月30日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年12月期第3四半期	5,610	—	243	—	197	—	55	—
24年12月期第3四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 25年12月期第3四半期 57百万円 (—%) 24年12月期第3四半期 一百万円 (—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年12月期第3四半期	1.46	—
24年12月期第3四半期	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期第3四半期	3,312	824	24.8	21.72
24年12月期	2,011	761	37.7	20.10

(参考) 自己資本 25年12月期第3四半期 819百万円 24年12月期 758百万円

<添付資料>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

～前略～

以上の結果、当社グループの当第3四半期連結累計期間の売上高は 6,184,535 千円、営業利益は 421,423 千円、経常利益は 375,197 千円、四半期純利益は 247,510 千円となりました。

(訂正後)

～前略～

以上の結果、当社グループの当第3四半期連結累計期間の売上高は 5,610,135 千円、営業利益は 243,625 千円、経常利益は 197,399 千円、四半期純利益は 55,227 千円となりました。

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

①財政状態

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における資産合計は、前連結会計年度末に比較して 1,390,431 千円増加し 3,402,414 千円となりました。これは主として、太陽光発電設備の販売等による受取手形及び売掛金の増加648,809千円及びディーゼル発電設備等のたな卸資産の増加額491,330千円により流動資産が 1,248,262 千円増加したことや、ソフトウェアを主とする無形固定資産の増加額 115,129 千円等によるものです。

(負債)

負債合計につきましては、前連結会計年度末に比較して 1,134,853 千円増加の 2,385,412 千円となりました。これは主として、ディーゼル発電設備及び太陽光発電設備建設資金やその他運転資金の増加に伴う資金調達を行い、短期借入金の増加額 180,000 千円、社債の発行による増加額 527,500 千円、長期借入金の増加額 278,218 千円等と有利子負債が増加したことによるものです。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比較して 255,578 千円増加し 1,017,002 千円となりました。これは四半期純利益を計上したことによる利益剰余金の増加額 253,401 千円等によるものです。

(訂正後)

①財政状態

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における資産合計は、前連結会計年度末に比較して 1,300,883 千円増加し 3,312,867 千円となりました。これは主として、エナリス神奈川太陽光発電株式会社の太陽光発電設備の譲渡等によるたな卸資産の減少379,538千円の一方、当該設備の譲渡等による未収入金の増加632,341千円により流動資産が 305,532 千円増加したことや、ディーゼル発電設備等の建設仮勘定の増加額851,440千円、ソフトウェアを主とする無形固定資産の増加額 115,129 千円等によるものです。

(負債)

負債合計につきましては、前連結会計年度末に比較して 1,237,589 千円増加の 2,488,147 千円となりました。これは主として、ディーゼル発電設備及び太陽光発電設備建設資金やその他運転資金の増加に伴う資金調達を行い、短期借入金の増加額 180,000 千円、社債の発行による増加額 527,500 千円、長期借入金の増加額 278,218 千円等と有利子負債が増加したことによるものです。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比較して 63,294 千円増加し 824,719 千円となりました。これは四半期純利益を計上したことによる利益剰余金の増加額 61,118 千円等によるものです。

4. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	346,676	177,430
受取手形及び売掛金	445,314	1,094,124
たな卸資産	914,694	1,406,025
繰延税金資産	7,091	4,190
その他	25,827	306,094
流動資産合計	1,739,603	2,987,866
固定資産		
有形固定資産	46,690	48,130
無形固定資産	208,337	323,466
投資その他の資産	17,351	42,951
固定資産合計	272,379	414,548
資産合計	2,011,983	3,402,414
負債の部		
流動負債		
買掛金	387,243	449,914
短期借入金	400,000	580,000
1年内返済予定の長期借入金	129,311	123,900
1年内償還予定の社債	—	78,000
未払法人税等	65,232	80,261
その他	170,929	247,633
流動負債合計	1,152,716	1,559,709
固定負債		
社債	—	449,500
長期借入金	79,663	363,292
その他	18,179	12,910
固定負債合計	97,842	825,702
負債合計	1,250,558	2,385,412
純資産の部		
株主資本		
資本金	95,000	95,000
資本剰余金	124,272	124,272
利益剰余金	575,026	828,427
自己株式	△35,475	△35,475
株主資本合計	758,823	1,012,224
少数株主持分	2,600	4,777
純資産合計	761,424	1,017,002
負債純資産合計	2,011,983	3,402,414

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	346,676	177,430
受取手形及び売掛金	445,314	515,419
たな卸資産	914,694	535,220
繰延税金資産	7,091	22,671
未収入金	6,060	638,402
その他	19,766	155,992
流動資産合計	1,739,603	2,045,136
固定資産		
有形固定資産		
建設仮勘定	—	851,440
その他	46,690	48,130
有形固定資産合計	46,690	899,571
無形固定資産	208,337	323,466
投資その他の資産	17,351	44,692
固定資産合計	272,379	1,267,730
資産合計	2,011,983	3,312,867
負債の部		
流動負債		
買掛金	387,243	449,914
短期借入金	400,000	580,000
1年内返済予定の長期借入金	129,311	123,900
1年内償還予定の社債	—	78,000
未払法人税等	65,232	80,261
その他	170,929	240,947
流動負債合計	1,152,716	1,553,023
固定負債		
社債	—	449,500
長期借入金	79,663	363,292
その他	18,179	※ 122,332
固定負債合計	97,842	935,124
負債合計	1,250,558	2,488,147
純資産の部		
株主資本		
資本金	95,000	95,000
資本剰余金	124,272	124,272
利益剰余金	575,026	636,144
自己株式	△35,475	△35,475
株主資本合計	758,823	819,941
少数株主持分	2,600	4,777
純資産合計	761,424	824,719
負債純資産合計	2,011,983	3,312,867

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年9月30日)
売上高	6,184,535
売上原価	<u>4,222,018</u>
売上総利益	<u>1,962,516</u>
販売費及び一般管理費	<u>1,541,093</u>
営業利益	<u>421,423</u>
営業外収益	
受取利息	107
持分法による投資利益	10,627
その他	978
営業外収益合計	<u>11,713</u>
営業外費用	
支払利息	11,183
社債発行費	22,685
その他	24,069
営業外費用合計	<u>57,939</u>
経常利益	<u>375,197</u>
税金等調整前四半期純利益	<u>375,197</u>
法人税、住民税及び事業税	127,706
法人税等調整額	<u>△2,367</u>
法人税等合計	<u>125,338</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>249,858</u>
少数株主利益	<u>2,347</u>
四半期純利益	<u>247,510</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年9月30日)
売上高	5,610,135
売上原価	3,825,416
売上総利益	1,784,719
販売費及び一般管理費	1,541,093
営業利益	243,625
営業外収益	
受取利息	107
持分法による投資利益	10,627
その他	978
営業外収益合計	11,713
営業外費用	
支払利息	11,183
社債発行費	22,685
その他	24,069
営業外費用合計	57,939
経常利益	197,399
特別損失	
固定資産除却損	47,619
特別損失合計	47,619
税金等調整前四半期純利益	149,780
法人税、住民税及び事業税	127,706
法人税等調整額	△35,501
法人税等合計	92,205
少数株主損益調整前四半期純利益	57,575
少数株主利益	2,347
四半期純利益	55,227

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>249,858</u>
四半期包括利益	<u>249,858</u>
(内訳)	
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>247,510</u>
少数株主に係る四半期包括利益	2,347

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>57,575</u>
四半期包括利益	<u>57,575</u>
(内訳)	
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>55,227</u>
少数株主に係る四半期包括利益	2,347